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Présentation de la cible interrogée 

GRAND PUBLIC
Échantillon national représentatif de 

1 000 français 
Enquête online

Du 07 au 11 décembre 2023

Rappels dates vagues précédentes

• Vague 2019 : 07/08 au 21/08/2019
• Vague mai 2020 (étude crise Covid): Du 11/05 au 12/05/2020
• Vague octobre 2020: Du 09/09 au 15/09/2020 
• Vague septembre 2021 : Du 08 au 16 septembre 2021
• Vague décembre 2022 : 12 au 13 décembre 2022
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Diriez-vous que vous avez tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout confiance dans les entreprises du secteur :
Base : A tous

3 ‒

La confiance à l’égard du secteur est stable
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Diriez-vous que vous avez tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout confiance dans les entreprises du secteur :
Base : A tous

4 ‒

Aéronautique et aérospatial

Bâtiment et travaux publics

Télécommunications, numérique   
Médicament
Agro-alimentaire
Grande distribution
Banque et assurance

Un niveau stable pour le secteur des médicaments, toujours à son niveau le 
plus élevé
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De manière générale, faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance aux médicaments ? 
De manière générale, faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance aux vaccins ? 
Nous parlons ici des vaccins dans leur ensemble, et pas uniquement du vaccin contre le Covid.
Base : A tous

5 ‒

La confiance dans les médicaments en baisse par rapport à l’an dernier, 
tandis que celle dans les vaccins est stable. Un quart des Français n’ont 
pas confiance dans les vaccins.
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En général, faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance aux médicaments / aux vaccins ?
Base : A tous

6 ‒

La confiance dans les médicaments diminue pour retrouver son niveau de 
2021 et d’avant Covid. 
La confiance dans les vaccins semble se stabiliser à son niveau de 2019, 
après de fortes variations dues au Covid.
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